



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Газета МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар № 1 2023-2024 учебный год

Традиционный урок «Разговоры о важном», темой которого стало **100-летие со дня рождения Зои Космодемьянской**, прошел в нашей школе 18 сентября. Во время занятий участники диалога говорили о подвиге Зои Космодемьянской, которая вошла в историю как первая женщина, удостоенная звания Герой Советского Союза в годы Великой Отечественной войны. Поговорили с ребятами о героизме всех времен, вспомнили о молодых людях, которые самоотверженно приближали победу в 1941–1945 годы. Основная цель занятия – напомнить школьникам о том, что в основе героизма лежит любовь к родной стране, своему народу, и эти чувства не теряют своей актуальности во все времена.



13 сентября – День образования Краснодарского края – наш край празднует 86 годовщину. Ко Дню рождения края в нашей школе прошли мероприятия, посвященные этой дате. Еще накануне праздника они начались с торжественной линейки и продолжились замечательными событиями: классные часы «Моя Кубань – моя душа», которые прошли активно и интересно. Ребята задавали вопросы, а некоторые сами стали докладчиками, подготовив интересные сообщения и презентации; флэшмоб «Я люблю тебя, моя Кубань», во время которого ученики нашей школы «собрали» флаг Кубани; начала свою работу экспозиция «Краснодарский край нашими глазами» – фотовыставка, экспонаты для которой созданы ребятами (работать выставка в режиме экспозиции будет в течение месяца, так как большое количество учащихся пожелали стать участниками праздничной фотовыставки). С Днём рождения, любимый Краснодарский край! Процветания, добра и здоровья каждой семье. С праздником!



12 сентября занятия в рамках проекта «Разговоры о важном» были посвящены нашей стране. Ребята убедились в уникальности нашей Родины: её географического положения, разнообразия животного и растительного мира, многообразия природных зон, рельефов и природных ресурсов. Это были познавательные беседы с использованием видеофрагментов, игровых элементов, интерактивных заданий.

Конечно, мы не могли в этот день обойти вниманием важную для каждого краснодарца тему – 86 лет Краснодарскому краю! Мы все вместе поздравили любимую Кубань с днём рождения и пожелали процветания, добра и здоровья каждой кубанской семье.



Первое сентября – это день цветов и улыбок, новых учебников и тетрадей, долгожданной встречи с одноклассниками и любимыми учителями. Он всегда наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. День знаний – это праздник, который никогда не оставляет равнодушным. В этот день в МБОУ СОШ № 94 имени Ивана Рослого традиционно прошла праздничная линейка, посвященная Дню знаний, которая собрала первоклассников, будущих выпускников, родителей и, конечно, учителей. Всех тепло приветствовала заместитель директора школы Людмила Викторовна Азарова – прозвучало много теплых и искренних слов, вдохновляющих напутствий. Особенно переживали сегодня первоклашки и выпускники. И те и другие готовы вступить в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них стал волнующим и запоминающимся. Самым эмоциональным моментом стал первый долгожданный школьный звонок, который известил о начале нового учебного года! У нас появилась новая замечательная традиция «Самолетик Будущего»: выпускники оставили слова напутствия на самолетиках, которые передали нашим первоклассникам! И трогательные первоклассники, и такие взрослые выпускники надолго запомнят этот солнечный осенний день. Мы поздравляем всех с началом нового учебного года! Пусть он принесет радость, много чудесных идей и увлекательных занятий! Доброго пути вам, дорогие ученики!



Первого сентября 2023 г. в День знаний произошло знаменательное событие - открытие нового здания средней школы 94. На торжественной линейке присутствовали: Глава муниципального образования город Краснодар Евгений Михайлович Наумов, заместитель прокурора Краснодарского края Алексей Александрович Полубояров, заместитель прокурора города Краснодара Куцук Георгиевич Газдарович, депутат законодательного собрания Краснодарского края Алексей Викторович Бузмаков, депутат

городской думы Краснодара Павел Александрович Носаленко. В адрес учащихся, педагогов и родителей прозвучали приветственные слова и сердечные поздравления с новым учебным годом!

4 сентября первым уроком во всех классах МБОУ СОШ № 94 прошёл урок **«Разговоры о важном» на тему: «День знаний!»**, где ребята посмотрели видеообращение президента Российской Федерации В. В. Путина, в котором он поздравил всех учащихся и педагогов школ России с началом Нового 2023-2024 учебного года. Далее учителя обсудили со школьниками значение праздника День знаний. В ходе обсуждения ребята пришли к выводу, что знания – одна из важнейших ценностей для всех людей, что в нашей стране созданы все возможности для каждого ребенка получать, углублять и применять знания в разных сферах. Также ребята узнали много нового о достижениях России, узнали, что знания очень полезны в разных аспектах жизни. Самое главное – уметь применять знания и много трудиться.

День знаний – это праздник, который напоминает нам о том, как ценно образование, насколько для каждого школьника актуально стремление его получить, чтобы найти своё место в жизни, овладеть профессией, которая будет полезна людям и родной стране.



Ежегодно 3 сентября в РФ отмечается особая дата - **День солидарности в борьбе с терроризмом**. Этот день призван символизировать объединение государства и общества в борьбе с общим врагом. Для учеников 4 «М» класса был проведен классный час на тему: «День солидарности в борьбе с терроризмом». Советник директора по воспитательной работе Сероухова С.С., совместно с педагогом - психологом Парзян О.Г. показали учащимся социальный видеоролик, а так же провели 2 игры- «Сходства и различия» и «Друзья, не похожие на меня».

В заключении был сделан вывод, если все будут друг друга уважать и любить, то никакого террора не будет. В мире будет мир!



Каждый год 8 сентября во всем мире отмечается **Международный день грамотности**, посвященный повышению качества и доступности образования для всех людей Земли. Советник директора по ВР Сероухова С.С. совместно с классным руководителем 3«М» класса Штепенко Д.А. провели викторину с учащимися и посмотрели фильм «В стране невыученных уроков». Никогда не стоит забывать о собственной грамотности, всегда необходимо ее повышать. Грамотность – это своего рода «лицо» человека. В обществе всегда ценятся грамотные люди. Быть грамотным – быть престижным!

10 сентября – Международный день памяти фашизма! Этот день имеет огромное значение для всех нас, ведь он напоминает о трагических событиях, происходивших во время Второй мировой войны.

В нашей школе с учащимися 6 «Л» класса была проведена выставка рисунков «Вдохновленные мужеством», где ребята совместно с учителем ИЗО и советником директора по ВР передали в рисунках все тяготы войны, героизм и надежду людей на долгожданную победу. Этот день дает нам возможность вспомнить людей, которые подарили нам мирное небо над головой.



9-10 сентября прошло Осеннее первенство города Краснодара по лёгкой атлетике. Ученики нашей школы приняли активное участие в этом мероприятии и смогли занять достойные призовые места! Ученик 7 е класса Сукиасян Григорий успешно выступал в 4-х видах состязаний среди мальчиков 2010-2011 гг.: в метании турбо-копья, прыжках в длину, в беге на 60м и 300м. В беге на 300м и прыжке в длину.

Григорий занял второе место в метании копья. В финале бега на 60м стал 4-м.

Ученик 4 ж класса Сукиасян Степан в беге на 300м среди мальчиков 2012-2013 гг. стал вторым.

Ученик 7е класса Артюхов Матвей так же стал вторым в беге на 300м среди мальчиков 2010-2011гг.

Мельник Никита, ученик 4 з класса, в беге на 600м среди мальчиков 2022-2013 гг. стал вторым.

Сычёва Александра в беге на 300м среди девочек 2012-2013 гг. стала третьей.

Ученик 9л класса Нехорошкин Дмитрий в беге на 600м среди юношей 2008-2009 гг. занял второе место. Поздравляем призёров!



15 и 16 сентября 2023 г. в МБОУ СОШ № 94 весело и дружно прошёл субботник, в котором приняли участие учащиеся и педагоги. Вооружившись необходимым инвентарем, все участники субботника с удовольствием приводили в порядок школьную территорию. Поработали на славу! Теперь вокруг нашей школы чистота и порядок. Да и погода не подкачала: было солнечно и тепло. Поэтому работа у всех спорилась, и время пролетело незаметно, быстро. Всегда приятно увидеть результат собственного труда, где каждый внёс частичку своего тепла. Чистая, ухоженная территория школы радует всех вокруг. В период уборки мы от души пообщались в неофициальной обстановке, а музыкальное сопровождение помогло создать праздничный настрой. Как справедлива пословица: «Глаза боятся, а руки делают»! Истина! Спасибо всем участникам этого субботника! Учащиеся МБОУ СОШ №94-ф приняли участие во Всекубанском субботнике, приуроченном ко Дню образования Краснодарского края и 230 годовщине основания Краснодара.

Учащиеся 10Б класса и 9Б класса под руководством классных руководителей Кочетковой И.В. и Шакировой И.Ф. сделали чистку от сорняков клумб школьного двора, окопали молодые деревья, подмести территорию и собрали мусор. Все работали с удовольствием и полной самоотдачей: ученики и сотрудники школы!



Главный редактор: Лихонина Е. В. Тираж 10 экземпляров. МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар. Сентябрь 2023г.